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CORRECTION	:	
	

1) En	fin	de	matinée,	c´est	la	filière	nucléaire	qui	produit	la	plus	grande	puissance	
électrique	(43271MW).	L´électricité	utilisée	par	Madame	Dupont	est	
majoritairement	d´origine	nucléaire.	
	

2) 

€ 

E = P × t 	donc	:	

€ 

P =
E
t

=
0,900
1

= 0,9kW = 900W
	

	
3) On	calcule	d´abord	la	puissance	consommée	par	tous	les	ménages	:	

€ 

Pc = 900 ×1800000 =1,62 ×109W 	

On	calcule	ensuite	le	rapport	:	

€ 

Pc
Préacteur

=
1,62 ×109

900 ×106
=1,8

	
On	en	déduit	que	1,8	réacteurs	sont	nécessaires	pour	alimenter	tous	les	ménages	de	
la	région.	Deux	réacteurs	suffisent	donc.	
	

4) La	fission	est	le	phénomène	par	lequel	le	noyau	éclate	sous	l´impact	d´un	neutron	
pour	donner	des	noyaux	plus	petits	alors	que	la	fusion	est	le	processus	au	cours	
duquel	deux	noyaux	s´assemblent	pour	en	former	un	plus	gros	:	
Réaction	1	:	FISSION	
Réaction	2	:	FUSION	
	

5) D´après	le	graphique,	au	bout	30	ans,	il	reste		encore	la	moitié	(50%)	des	noyaux	de	
Césium	 radioactifs	 initialement	 présents.	 Au	 bout	 de	 120	 ans,	 il	 en	 reste	 encore	
6,25%.	 Une	 population	 de	 noyaux	 radioactifs	 ne	 peut	 donc	 pas	 disparaître	
entièrement	à	l´échelle	d´une	vie	d´homme.	


